



**ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ**

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Челябинская область.

Населенный пункт:

д. Ситцева Нязепетровского района

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Ситцевская средняя общеобразовательная школа»

Участник конкурса:

Надинова

Фамилия

Юлия

Имя

Надионовна

Отчество

Класс (курс) обучения участника:

6 класс

Тематическое направление:

И 100, и 200 лет пройдёт, никто войны
забыть не сможет...

Жанр сочинения:

Письмо

Тема сочинения:

Письмо из будущего.

Здравствуй, мой дорогой дедушка! Я решила
написать тебе письмо, хотя я тебе никогда
не видела, но многое узнала от моей мамы.
Ей было всего 23 года, когда тебе не стала
Ты рассказывал не так много о своём
военном прошлом, но всё что мама знает
о тебе она поведала мне.

Конечно, очень хотелось бы поговорить
с тобой лично, но ты уже ушёл от нас за
17 лет до моего рождения. Мама с большой
гордостью всегда вспоминает о тебе. Её

Восхищение твоими подвигами передалось и мне.

В далёком 1940 году началась твоя служба. Восемнадцатилетней мальчишкой ты, как и все другие призванные, ушёл в армию получив военную специальность: сапёр. А через год началась война.

Быть сапёром сложно. Ошибаться нельзя. Я не знаю, какими чудом ты выжил, когда в одной из ваших многочисленных операций чуть ли не в твоих руках взорвалась противопехотная мина. Тебе всего лишь потерял кончики нескольких пальцев. И самое страшное, ослеп. Долгая дорога после этого ты восстанавливался в госпитале. Тебе очень повезло, зрение вернулось и ты спешил продолжить свою битву за освобождение родной земли от фашистских захватчиков.

В составе 2-го Белорусского фронта ты участвовал в битве при реке Одр. Титлеровские войска хорошо защищивали свои земли, чтобы Красная Армия не смогла подобраться к Берлину. Но у нас было много хороших сапёров как ты дедушка. Вы просто делали свою работу: обезвреживали вражеские смертельные ловушки. Этим вы спасали многих солдатом жизнь, обеспечивали безопасный путь нашим танкам к победе.

Можно было жить на фронте, зная, что в любую минуту можешь потерять

товарищей, можешь полюбнуть сам. Поэтому в минуты отдыха хотелось забыть, что каждый час может стать последним. Как же хорошо было, дедушка, твоими боевыми друзьями, они могли массаждаться твоей замечательной игрой на гармошке. Даже после того, как твои пальцы пострадали, ты радовал своё окружение музыкой, весёлой песней, поддерживал перед боем, перед очередной вылазкой.

Мне очень повезло, что ты, мой дорогой дедушка, выжил. Ты дошёл до Берлина. Твоё имя, Аксенов Иван Иванович, 1922 года рождения, рядовой Красной Армии, призванный с Уезденетровского РВК, внесено в книгу памяти Челябинской области. В августе 1945 года ты наконец-то вернулся на родной Куватал, работал в местном электростанции, где с помощью силы реки производилась электрическая энергия для небольшого местного посёлка.

Красивый, молодой, солдат-герой, гармонист! Завидный жених! Думаю, что много девочек засматривалось на тебя, но ты полюбил мою бабушку Зюю. Тогда она была весёлой, озорной, а бой казался даже боевой, очень активной, труженицей. Ведь женщины во время войны не отдыхали, а много работали для победы.

Так на одном из вечеров в сельском

клубе вы и познакомились, понравились друг другу. Потом поехали к У вместе уехали в Уезпетровский район, деревню с интересным названием Тривенка, где тебе, дедушка, очень понравилось, уютное местечко в Уральской мушине. Речка много леса, много сена, раздолье для сельского хозяйства.

Ты работал пивоваром в совхозе, а бабушка дояркой на доярке. У вас была большая семья, вы с бабушкой Зоей вырастили и воспитали восемь детей, моя мама - самая младшая. Она говорит, что ты дедушка, очень не любил вспоминать о тех тяжёлых временах войны, не хотел, чтобы в маленьких детских головках поселился весь тот ужас, что видел ты.

Я понимаю, что тебе было совсем не просто. Ую я очень бы хотела узнать о тебе намного больше, хотела бы сказать тебе огромное спасибо за то, что я есть, ведь если бы ты погиб, то не родилась бы моя мама и не было бы меня.

В этом году Великой победе 75 лет, если бы ты был жив, то тебе бы исполнилось 98 лет, но, к сожалению, эта юбилейная дата, как и многие другие прошли без тебя. За свои 69 лет ты успел сделать многое. Оставил после себя памятный след. Я горжусь тем, что у меня такой

дед! Я стараюсь быть достойной тебе.
Хорошо учусь в школе, изучаю историю
родного края, так же сильно, как и ты
любил нашу родину.

Если бы была такая волшебная
почта в прошлое, я бы хотела отправить
это письмо тебе, в далекий 1941 год, когда
тебе было очень грустно. Мои строчки бы
поддержали тебе и твоих товарищей. Все
бы точно знали.

« Победа будет за нами! »